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čestná prohlášení,

podrobný položkový rozpočet projektu s pláno-
vanými výdaji,

fotodokumentace výchozího stavu předmětu
dotace (min. 3 fotografie, celková fotografie),

katastrální mapa s vyznačením lokalizace ob-
jektu, popřípadě doprovodné zeleně v odpoví-
dajícím měřítku, ze které budou patrná čísla po-
zemků, hranice pozemků a měřítko mapy,

souhlasné stanovisko vydané správou CHKO
nebo NP v případě, že se daný objekt nachází v
této oblasti,

souhlasné stanovisko k navrženému vytvo-
ření či obnově předmětu dotace od přísluš-
ného správního orgánu/obce s rozšířenou
působností,

půdorys stavby, ze kterého bude zřejmá veli-
kost a rozměry předmětu dotace v případě, po-
kud není přílohou projektová dokumentace
předkládaná k územnímu nebo stavebnímu ří-
zení nebo k ohlášení,

v případě, že projekt/část projektu podléhá ří-
zení stavebního úřadu, doloží žadatel stavební
povolení nebo ohlášení stavby nebo jiné pro-
hlášení stavebního úřadu, na jehož základě lze
projekt/část projektu zrealizovat v souladu se
zákonem č. 183/2006 Sb., o územním plánová-
ní a stavebním řádu (stavební zákon), ve znění
pozdějších předpisů, nebo žadatel předloží
čestné prohlášení, že na realizaci projektu/čás-
ti projektu není vyžadováno stavební povolení,
ohlášení stavby ani jiné prohlášení stavebního
úřadu,

projektová dokumentace předkládaná k 
územnímu nebo stavebnímu řízení v případě ú-
zemního nebo stavebního řízení k předmětu
projektu v souladu se zákonem č. 183/2006 Sb.
o územním plánování a stavebním řádu, ve zně-
ní pozdějších předpisů a příslušnými prováděcí-
mi předpisy, ověřená stavebním úřadem,

doklad o vlastnictví pozemku (výpis z KN ne
starší 3 měsíců), na němž objekt stojí (v přípa-
dě drobných objektů, které nejsou vedeny 
v katastru nemovitostí) nebo žadatel doloží vý-
pis pořízený dálkovým přístupem, který potvrdí
svým podpisem správnost uvedených údajů,

pokud žadatel o dotaci není vlastníkem objektu
nebo pozemku, na němž objekt stojí, doloží
souhlas vlastníka/ků objektu/ pozemku s údrž-
bou a obnovou předmětu dotace (nesmí být
předmětem zástavy),

pokud žadatel o dotaci není vlastníkem objektu
nebo pozemku, na němž objekt stojí, doloží ná-
jemní/pachtovní smlouvu vlastníka/ků objek-

tu/pozemku platnou minimálně v době 
účinnosti Zásad a po dobu lhůty vázanosti na ú-
čel dotace,

prostá kopie dokladu o zřízení bankovního 
účtu (smlouva o zřízení bankovního účtu, ban-
kovní výpis předmětného účtu apod.),

doklad plátce DPH (je-li plátcem).

Přílohy k žádosti předkládané po realizaci ú-
držby/obnovy
fotodokumentace po realizaci projektu (min. 5
fotografií, kterými se rozumí velikost fotografie
ve formátu A4 (24x30 cm) v rozlišení 300dpi.
Pohledy: čelní, boční, šikmý s mírným nadhle-
dem, celková fotografie),

vyplněné údaje dle Tabulky č. 2, Podprogram
16. D., Část C,

soupis účetních dokladů skutečně vynalože-
ných a uhrazených výdajů,

účetní doklady skutečně vynaložených a uhraze-
ných výdajů realizovaného předmětu dotace,

výpis z bankovního účtu prokazující úhradu
uznatelných výdajů,

podrobný položkový rozpočet projektu se sku-
tečně vynaloženým výdaji

je-li třeba, v případě stavebního povolení žádost
o kolaudační rozhodnutí.

Podmínka do rozhodnutí:
Žadatel odevzdá osobně příslušnému pracoviš-
ti SZIF nejpozději do 30. 9. 2016 soupis 
účetních dokladů, účetní doklady a výpis z ban-
kovního účtu prokazující úhradu uznatelných
výdajů.

Lhůta vázanosti na účel dotace je 5 let od data
podpisu rozhodnutí poskytovatelem dotace.

Poznámka:
V případě, kde bude nutné povolení stavebního
úřadu, doporučujeme žadateli se předem zkon-
taktovat s tímto úřadem (případně i písemně).

Zásady nabývají účinnosti dnem podpisu.

V Praze, dne 6. ledna 2016

ministr zemědělství 
Ing. Marian Jurečka, v.r.
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